

2019年1月8日



CHINLINK INTERNATIONAL HOLDINGS LIMITED

普汇中金国际控股有限公司

(港交所股份代号：0997)

**普汇中金与西安交通大学科技园强强联手 共建科技企业孵化中心
并于金融、科技成果转化及产业培育等领域上开展全面合作**

[2019 年 1 月 8 日 - 香港] 普汇中金国际控股有限公司 (「普汇中金」, 港交所股份代号：0997) 及其附属公司 (统称「集团」) 及西安交通大学科技园有限责任公司 (「西交大科技园」) 欣然宣布, 普汇中金与西交大科技园于今日正式签署战略合作框架协议, 在科技成果转化、科技企业孵化、项目投融资、产业培育、资本运作等领域开展全面合作, 协议为期十年。依托双方各自的资源优势, 在陕西省或其他地区共建科技企业孵化培育中心, 发掘及培育有潜力的科技项目和科技企业。两强联手有利促进科技企业在中国境内的发展与普及; 同时, 推动双方业务发展及价值实现, 达至双赢的局面。

西交大科技园成立于 1996 年, 是中国科技部、教育部于 2001 年首批认定的国家大学科技园, 并于 2012 年被评为「国家大学科技园 A 类」。作为西安交通大学服务社会的重要窗口和科技成果转化孵化的主要平台, 其依托西安交通大学的科技、人才等优势资源, 致力推动社会上各种的科技资源集成、科技成果转化、高新技术企业孵化及创新创业人才等工作, 赋能更多科技的项目。

根据合作框架, 科技企业孵化培育中心将汇聚西交大科技园的科技及人才等方面的优势资源, 加上普汇中金自身在资本领域及在金融产品和服务上专业、广泛的优势, 以陕西为创始地, 着力发掘及培育国内优秀成熟的科技项目和科技企业, 共同巩固双方的业务发展和加强国际市场及国际资本的对接。此外, 双方将会进行紧密接触, 打通中国西部地区与国际科技资源流动的通道, 推动战略性新兴产业在陕西的落地成长, 助力当地科技创新和经济发展, 合作对于双方均具有重要意义。

普汇中金执行董事萧伟业先生表示: 「作为其中一家在中国陕西省有大量投资的香港上市公司, 普汇中金多年来一直担当着陕港超级联系人的角色, 促进两地的工商金融交流和合作, 得到陕西省人民政府的充分肯定, 并于 2018 年 12 月获陕西省商务厅委托为陕西省商务厅驻香港商务代表处。这次与西交大科技园的战略合作, 充分发挥本集团作为国际金融平台的角色, 为陕西初创及成长中的科技企业提供金融服务支援。」

西交大科技园董事长熊建龙先生表示：「通过是次的战略合作，我们将充分发挥了作为西交大科技园重要的窗口和平台角色，为中国西部地区一些有潜力的科技项目及人才提供长远的发展出路及资金供应。我们深明科创企业的初期需要大量资源协助，凭借普汇中金多年来在陕港两地所提供的专业、广泛的金融服务经验及我们自身丰富的科技资源，是次双方的合作有望未来可以赋能更多科技项目在国内落地。」



普汇中金国际控股有限公司主席兼董事总经理李伟斌先生（后排左）及
西安交通大学科技园有限责任公司董事长熊建龙先生（后排右）见证
普汇中金国际控股有限公司中国区域总部常务副总经理杨朝先生（前排右）及
西安交通大学科技园有限责任公司总经理张力先生（前排左）签署战略合作框架协议。

- 完 -

有关普汇中金国际控股有限公司

普汇中金国际控股有限公司为香港联合交易所主板上市公司，股份代号为 0997。普汇中金提供多元化的金融服务，包括投资银行、融资担保、融资租赁、商业保理、供应链金融及贷款融资，亦投资及营运大型商贸物流园、仓储、批发零售商场及商业办公楼。有关业务详情，请浏览 www.chinlinkint.com。

有关西安交通大学科技园

西安交通大学科技园依托西安交通大学丰富的科技、人才和文化等优势资源，并充分利用社会各界创新资源，主要实现创新资源集成、科研成果转化、创新创业孵化、双创人才培养、开放协同发展等功能，是西安交通大学产学研结合、服务区域经济的重要平台。同时，成功整合西安交通大学及中国大学科技园联盟内的科技资源能力，和国家级大学科技园的品牌优势。拥有科技部「众创空间」、「国家级科技企业孵化器」；科技部、教育部「高校学生科技创业实习基地」；陕西省「陕西众创空间孵化基地」；西安市「中小企业公共服务示范平台」、「西安市创业孵化基地」等资质。